COMUNITA' MONTANA LARIO ORIENTALE – VALLE SAN MARTINO zona n° 12

MODULO ISCRIZIONE MOSTRA INTERPROVINCIALE RAZZA AVELIGNESE CARENNO - DOMENICA 7 OTTOBRE 2018

IL SOTTOSCRITTO			RESIDENTE A	
	VIA			
TELEFONO		C.F		
		CHIEDE		
	L'ISCRIZ	ZIONE DEI SEGUEN	TI SOGGETTI	
1) NOME		SESSO	NATO IL	
PUNTI	PADRE		MADRE	
2) NOME		SESSO	NATO IL	
PUNTI	PADRE		MADRE	
3) NOME		SESSO	NATO IL	
PUNTI	PADRE		MADRE	
4) NOME		SESSO	NATO IL	
PUNTI	PADRE		MADRE	
5) NOME		SESSO	NATO IL	
PUNTI	PADRE		MADRE	
6) NOME		SESSO	NATO IL	
PUNTI	PADRE		MADRE	
			FIRMA	